ATA Nº 3346
180ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA

02 DE DEZEMBRO DE 2024
	Aos dois dias do mês de Dezembro de 2024, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h30 (dezenove horas e trinta minutos), a 180ª Sessão Ordinária da 18ª Legislatura. Na Presidência o Vereador JOSÉ JAIRO MESCHIATO, Vice-Presidente o Vereador ÁLVARO JOSÉ VAL GIRIOLI, 1ª Secretária a Vereadora POLIANA CAROLINE QUIRINO DE LIMA, 2º Secretário o Vereador JAIR JOSÉ DOS SANTOS e Demais Vereadores presentes: ADRIANO TESTA, ANTONIO CARLOS BRESSANIN, EDNALDO BARBOSA PEREIRA, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, JOSÉ CARLOS FANTIN, MAICON RIBEIRO FURTADO e RODRIGO GIRALDELLI MALDONADO. Ausente o Vereador AFONSO GABRIEL BRESSAN BRESSANIN. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras. O Senhor Presidente, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão, submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 25 de novembro de 2024. Foi aprovada a não leitura da ata na íntegra foi aprovado pela maioria com ausência do Vereador Afonso Gabriel Bressan Bressanin. Em seguida passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Comunicação de Liberação de Recurso Financeiro do Governo Federal, valor de R$ 349.985,00, reforma da Unidade Básica de Saúde PAS Cohab. Projeto de Decreto Legislativo N° 93/2024 de autoria dos Vereadores que Denomina via pública que especifica e dá outras providências – Avenida Dr. José Mucare. Após a leitura, foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação foi aprovado pela maioria com ausência do Vereador Afonso Gabriel Bressan Bressanin como objeto de deliberação. Projeto de Decreto Legislativo N° 94/2024 de autoria dos Vereadores que Denomina via pública que especifica e dá outras providências – alameda Nereu Sanches. Após a leitura, foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação foi aprovado pela maioria com ausência do Vereador Afonso Gabriel Bressan Bressanin como objeto de deliberação. Ofício assinado pela maioria dos Vereadores requerendo a dispensa dos pareceres e demais obrigações regimentais e a inclusão dos Projetos de Decretos Legislativos nº 93/2024 e 94/2024 em Única Discussão e Votação na Ordem do Dia da Sessão Ordinária do dia 02 de dezembro de 2024, colocado em discussão, não havendo oradores, foi colocado em votação, foi aprovado pela maioria com ausência do Vereador Afonso Gabriel Bressan Bressanin. INDICAÇÕES: Indicação Nº 247/2024 Autoria: Jair José dos Santos Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, para que interceda junto ao departamento competente para que seja realizada capinação na Rua Nilo Stangherlin em toda a sua extensão, pois há várias reclamações de moradores de insetos e animais peçonhentos nas residências. Indicação Nº 249/2024 Autoria: Jair José dos Santos Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, para que interceda junto aos departamentos competentes para que seja instalada uma placa indicativa com foto e informações da Sra. Célia Stangherlin, no Centro Cultural que leva o seu nome. Indicação Nº 250/2024 Autoria: Jair José dos Santos Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, para que interceda junto aos departamentos competentes para que seja realizado conserto na boca-de-lobo localizada na Avenida Papa João Paulo II, esquina com a Rua Antonio Petri, no Distrito Industrial São Domingos, haja vista estar sem grade, trazendo grande risco ao trânsito no local. Indicação Nº 251/2024 Autoria: Jair José dos Santos Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, para que oriente os departamentos competentes para que seja realizada a instalação e reforma dos bancos na praça localizada entre a Rua José Grimas e Rua Virgílio Manesco, na Cohabinha. Indicação Nº 252/2024 Autoria: Jair José dos Santos Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, para que interceda junto à Secretaria Municipal de Meio-Ambiente para que seja realizado reflorestamento na área verde localizada atrás da Rua Sebastião Pereira Belarmino, no Residencial São Sebastião. MOÇÕES: Moção de Apelo N° 375/2024 de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao Deputado Estadual Ricardo Madalena (PL), para que viabilize recursos financeiros através de Emenda Parlamentar, destinados à Casa da Criança de Barra Bonita para a aquisição de um veículo tipo van. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria com ausência do Vereador Afonso Gabriel Bressan Bressanin. Moção de Apelo N° 376/2024 de autoria do Vereador Jair José dos Santos ao Governador do Estado de São Paulo, Sr. Tarcísio de Freitas, extensível ao Secretário Estadual de Educação que Sr. Renato Feder que envidem esforços para que não ocorra o fechamento de salas de aula do Ensino Médio e do EJA (Educação de Jovens e Adultos) no período noturno no estado. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Jair e Val Girioli. Colocada em votação sendo aprovada pela maioria com ausência do Vereador Afonso Gabriel Bressan Bressanin. Moção de Apelo N° 377/2024 de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao Senhor Prefeito José Luís Rici, que coordene junto aos departamentos competentes para que seja disponibilizado transporte coletivo gratuito no dia do Réveillon. Colocada em discussão apenas o Vereador Val Girioli usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada pela maioria com ausência do Vereador Afonso Gabriel Bressan Bressanin. Moção de Aplausos N° 378/2024 de autoria do Vereador Gervásio Aristides da Silva à Senhora Regina Fernandes dos Santos Vaz, pela reinauguração da Loja RV Modas, com total remodelação, trazendo conforto e facilidade aos seus clientes. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria com ausência do Vereador Afonso Gabriel Bressan Bressanin. OFÍCIO DE TERCEIRO: Convite da Paróquia São José 68ª Festa da Coroação de Nossa Senhora Rainha dos Estudantes. Ofício VPT/JUR/24111301 da Arteris Via Paulista resposta da Moção de Apelo 333/2024 do Vereador Adriano Testa. Ofício nº 40/2024 – Apresentação do Delegado de Polícia Adjunto Sr. André Luis Andrade Sacomano. Os ofícios de terceiros ficam à disposição na secretaria da Casa. Encerradas as matérias do Expediente, passou-se para USO DA PALAVRA. Usaram da palavra os Vereadores Val Girioli, Jair, Jairo e João. Não havendo mais oradores inscritos, passou-se para as matérias da ORDEM DO DIA: 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar N° 04/2024 de autoria do Executivo que DÁ NOVA REDAÇÃO À LEI COMPLEMENTAR N°164, DE 30 DE NOVEMBRO DE 2020, QUE DISPÕE SOBRE A ESTRUTURA ORGANIZACIONAL DA PREFEITURA DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA, DENOMINA SECRETARIAS MUNICIPAIS, DEFINE ATRIBUIÇÕES E COMPETÊNCIAS DOS ORGÃOS DE ASSESSORAMENTO DIRETO, INTERMEDIÁRIO E DE GESTÃO MISSIONAL DA ADMINISTRAÇÃO DIRETA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria com ausência do Vereador Afonso Gabriel Bressan Bressanin. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar N° 03/2024-L de autoria do Vereador Jair José dos Santos que Acrescenta o Parágrafo Único ao Art. 7º da Lei Complementar n.º 141, de 07 de julho de 2017, que “DISPÕE SOBRE UTILIZAÇÃO DE CAÇAMBAS ESTÁTICAS COLETORES DE ENTULHOS E CONTAINERS NO MUNICÍPIO DE BARRA BONITA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria com ausência do Vereador Afonso Gabriel Bressan Bressanin. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 26/2024 de autoria do Executivo que AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A DESAFETAR E ALIENAR, POR MEIO DE LICITAÇÃO, O IMÓVEL QUE ESPECIFICA. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria com ausência do Vereador Afonso Gabriel Bressan Bressanin. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 22/2024 de autoria do Vereador Gervásio Aristides da Silva que Autoriza A CRIAÇÃO DO PROGRAMA “COZINHA EXPERIMENTAL MINI CHEFS” NAS ESCOLAS MUNICIPAIS NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria com ausência do Vereador Afonso Gabriel Bressan Bressanin. Única Discussão e Votação do Projeto de Decreto Legislativo N° 92/2024 de autoria dos Vereadores que DENOMINA ESPAÇO PÚBLICO QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (Sistema de Lazer luiz carlos cescato). Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Val Girioli e Jairo. Colocado em votação sendo aprovado pela maioria com ausência do Vereador Afonso Gabriel Bressan Bressanin. Única Discussão e Votação do Projeto de Decreto Legislativo N° 93/2024 de autoria dos Vereadores que DENOMINA VIA PÚBLICA QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (avenida dr. josé mucare). Colocado em discussão usou da palavra o Vereador Val Girioli. Colocado em votação sendo aprovado pela maioria com ausência do Vereador Afonso Gabriel Bressan Bressanin. Única Discussão e Votação do Projeto de Decreto Legislativo N° 94/2024 de autoria dos Vereadores que DENOMINA VIA PÚBLICA QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (alameda nerEu sanches). Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria com ausência do Vereador Afonso Gabriel Bressan Bressanin. Não havendo mais matérias para a Ordem do Dia, passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL: Usaram da palavra os Vereadores Jair e Poliana, e dispensaram a palavra os Vereadores Val Girioli e João. Não havendo mais inscritos, nada mais tratar, o Senhor Presidente, declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 09 de dezembro de 2024, em horário regimental. Para constar, eu, Poliana Caroline Quirino, 1ª Secretária, lavrei esta ata.


	


